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Lu١٧٦     ٧١    → Hf١٧٦     ٧٢    + ઺ିି٠ ١  

(فيزيك هسته اي)(ساده)  ١گزينه   
 

 
(ترموديناميك)(ساده) ٢گزينه   

 
 
 

 
 



   ٣«                                                                          ١٤٠٣كنكور    رياضي                                                              تجربيرشته  «                         
 

 
) متوسط)(معادلات درجه دوم( ١گزينه   

٢ܠܕ− + ܠܕ + ١ = −m − x ⇨ ٢ܠܕ − ܕ) + ܠ(١ − ܕ) + ١) = ٠ ⇨ ∆< ٠ 

ܕ) + ٢(١ + ٤ m(ܕ + ١) = ٢ܕ٥ + ٦ m + ١ < ٠ ⇨ (m + ١)(m + ١
٥) < ٠ 

−١ < m < − ١
٥  ⇨ تعداد  اعداد صحيح =  صفر

 

 
)هساد)(تابع وارون( ٣گزينه   

f ቀgି١(a)ቁ = −٣ ⇨ gି١(a) = f ି(٣−)١ = ١
٤ ⇨ g ቆ١

٤ቇ = a = − ቤ١
٤ቤ ඨ١

٤ = − ١
٨ 

 

 
) متوسط)(تابع درجه دوم( ١گزينه   



                                       پناهي  -   ١٤٠٣كنكور    رياضيتحليل سوالات                               »                                                                                     ٤«
 

હ + ઺ = − ٤
٢٥હ           હ઺ = ઺

٢٥હ ⇨ ٢٥હ٢ = ١ ⇨ હ٢ = ١
٢٥ ⇨ હ = േ ١

٥ 
હ = ١

٥ ⇨ ઺ = −١
હ = − ١

٥ ⇨ ઺ = +١ ⇨ ઺ ൐ હ ⇨ ⇨ اول يا چهارم راس سهمي = − ܊
٢ a = − ٤

−١٠ = ٢
٥ 

ܡ = −٥ × ٤
٢٥ + ٨

٥ + ١ = ٩
٥  ناحيه اول     

 

 
)ساده)(نامعادلات( ٣گزينه   

−٤ < −١
٣ − x < ٠ ⇨ بيعي ط  تست  اعداد  ⇨   ٢ و ١

 

 
)ساده)(توابع يكنوا( ١گزينه   

f(x) = x٢ − x   ∶   x ൒ ٠
−x٢ + x   ∶   x < ٠   ⇨ طول راس سهمي = − b

٢ a = ١
٢   ⇨  ⇨ اكيدا نزولي 

ቆ٠, ١
٢ቇ ⇨ ٠ + ١

٢ = ١
٢ 



   ٥«                                                                          ١٤٠٣كنكور    رياضي                                                              تجربيرشته  «                         
 

 
)ساده)(تابع نمايي ( ٢گزينه   

(١,٠) ⇨ ٠ = ١ + c × ٣ୟ × ٣ୠ ⇨
ቆ٠, ٢

٣ቇ ⇨ ٢
٣ = ١ + c × ٣ୟ ⇨ c × ٣ୟ = − ١

٣
⇨ − ١

٣ × ٣ୠ = −١ ⇨ ٣ୠ = ٣ ⇨ 

b = ١ ⇨ f(−١) = ١ + c × ٣ୟିୠ = ١ + c × ٣ୟ

٣ୠ = ١ + − ١٣٣ = ٨
٩  

 

 
)ساده)(تابع وارون( ٤گزينه   

ܠ = ٣ ⇨ y = ١
٤  ⇨ ٣ = ١

٤ a + ١
٢ a = ٣

٤ a ⇨ a = ٤ 
 
 



                                       پناهي  -   ١٤٠٣كنكور    رياضيتحليل سوالات                               »                                                                                     ٦«
 

 
ساده) )(مثلثات( ٤گزينه   

tan ൬π
٢ − α൰ = cotα = − cot(١٨٠ − α) = − ٢

١.٥ = − ٤
٣ 

 

 
ساده) )(مثلثات( ٤گزينه   

٣ cos(٢٧٠ − ٢٢) − ٢ sin (١٨٠ − ٢٢)
sin(١٨٠ + ٢٢) − cos (٢٧٠ + ٢٢) = −٣ sin ٢٢ − ٢sin٢٢

− sin ٢٢ − sin ٢٢ = −٥ sin ٢٢
−٢ sin ٢٢ = ٢.٥ 

 

 
ساده) )(مثلثات ( ٢گزينه   

sin ٢x − ٢sinx. cosx. ٢sinx = sin ٢ x − sin ٢x. ٢sinx = sin ٢ x(١ − ٢ sinx) = ٠ 



   ٧«                                                                          ١٤٠٣كنكور    رياضي                                                              تجربيرشته  «                         
 

sin ٢x = ٠ ⇨ x = π
٢  , ٠, − π

٢
sin x = ١

٢ ⇨ x = π
٦  ,٥ π

٦
 

 

 
ساده) )(مثلثات ( ١گزينه   

دوره  تناوب = ٧π
٤ − ٣π

٤ = π = ٢π
|a| ⇨ |a| = ٢ ⇨ 

y = ٣ cos x
a ⇨ ه دور تناوب = ٢π

ฬ١aฬ
= ٢π|a| = ٢π × ٢ = ٤π 

 

 
) سخت)(حد ( ٣گزينه   



                                       پناهي  -   ١٤٠٣كنكور    رياضيتحليل سوالات                               »                                                                                     ٨«
 

١→ܠܕܑܔ (ܠ)܎ = ١
٢ ቂ(١→ܠܔ (ܠ)܎ + ((ܠ)܏ + ١→ܠܔ) (ܠ)܎ − ቃ((ܠ)܏ ⇨ حد  چپ ∶ ١

٢ (٢ + ٣) = ٢.٥ 
∶ حد  راست  ١

٢ (٥ + ٠) = ٢.٥ 

 

 
) سخت)(حد ( ٤گزينه   

lim
୶→١٢

శ

a + ٣ ቈ− ١٢
ା቉

١ − ١٢)٢
ା)

= a − ٣
(٠ି) = −∞ ⇨ a − ٣ ൐ ٠ ⇨ a ൐ ٣ 

lim
୶→١٢

ቂx
a − xቃ = ቈ ١

 ٢ a − ١
 ٢ ቉ =?  ⇨ a ൐ ٣ ⇨ ١

a < ١
 ٣ ⇨ ١

٢ a < ١
 ٦ ⇨ ١

٢ a − ١
 ٢ < − ١

 ٣  

ቈ ١
 ٢ a − ١

 ٢ ቉ = −١ 
 

 
)ساده)(  تگيپيوس( ١گزينه   

܊حيح در نقاط صحيح پيوسته نيستند. پس بايد  توابع جز ص =   باشد.   ٠



   ٩«                                                                          ١٤٠٣كنكور    رياضي                                                              تجربيرشته  «                         
 

(ܠ)܎ = ܉ ٢− ⇨ ܉
(܊)܎ = ܉

܉٢− = − ١
٢ 

 

 
) متوسط)( كاربرد مشتق( ٢گزينه   

ܠ܉ − ١
٣ x + ١ = ܠ + ٥

٧ ⇨ ٣x٢ + (١٦ − ٧ a)x + ١٢ = ٠ 

خط بر  منحني  مماس ⇨ ∆= ٠ ⇨ (١٦ − ٧ a)٢ = ١٤٤ ⇨ ١٦ − ٧ a = ١٢ ⇨ a = ٤
٧١٦ − ٧ a = −١٢ ⇨ a = ٤ ⇨ x = ٢ 

 
 

 
) متوسط)( كاربرد مشتق ( ٣گزينه   

آهنگ  متوسط = (٠)܎ − f(−١)
٠ − −١ = ١ − ١)٨ − a)

١ = ٨ a − ٧ = −١١ ⇨ a = − ١
٢ 

آهنگ  تغيير  لحظه  اي = (١)ᇱ܎ = ٣(٢ x)൫x٢ + ١൯٢ ቆ− ١
٢ x + ١ቇ + ቆ− ١

٢ቇ ൫x٢ + ١൯٣ = 

(٤)٦ ቆ١
٢ቇ − ١

٢ (٨) = ١٢ − ٤ = ٨ 
 



                                       پناهي  -   ١٤٠٣كنكور    رياضيتحليل سوالات                              »                                                                                     ١٠«
 

 
)ساده)( كاربرد مشتق( ١گزينه   

ᇱܡ = ٣x٢ − ١٢ = ٠ ⇨ x = േ٢ ⇨   با رسم  جدول  تغييرات 
x = ٢  min نسبي   ⇨ f(٢) = −١٤ 

 

 
) متوسط)(بهينه سازي ( ٤گزينه   

مساحت  مستطيل  = ٢ x ඥ٤ − x٣ ᇱ⇒ ٢ ඥ٤ − x٣ + ٢ x × −١
٣ ඥ(٤ − x)٢٣ = ٠ 

٢ ඥ٤ − x٣ = ٢ x
٣ ඥ(٤ − x)٢٣ ⇨ ١٢ − ٣x = x ⇨ x = ٣ ⇨ s୫ୟ୶ = ٦ × ١ = ٦ 

 

 
) متوسط)(آمار ( ٤گزينه   



   ١١«                                                                          ١٤٠٣كنكور    رياضي                                                              تجربيرشته  «                         
 
١ − ٣ − ٩ − ١٨ − ٢٣ − ٢٣ − a − a − ٣٩ − ٤٢ − ٢ a + ١ ⇨ ٢ a + ٦٤

٥ = ٢٦ ⇨ a = ٣٣ 

ميانگين  داده  هاي  بزرگتر  از چارك سوم = ٤٢ + ٦٧
٢ = ٥٤.٥ 

 

 
) ساده)(شمارش بدون شمردن( ٣گزينه   

٣! × ٤! = ٦ × ٢٤ = ١٤٤ 
 

 
) ساده)(احتمال( ٢گزينه   

١ −

(١,١) − (٢,٢) − (٣,٣) − (٤,٤) − (٥,٥) − (٦,٦)
(١,٢) − (٢,١) − (٢,٣) − (٣,٢) − (٣,٤) − (٤,٣)

(٤,٥) − (٥,٤) − (٥,٦) − (٦,٥)٣٦ = ١ − ٤
٩ = ٥

٩ 
 
 

 
) ساده)(احتمال( ١گزينه   



                                       پناهي  -   ١٤٠٣كنكور    رياضيتحليل سوالات                              »                                                                                     ١٢«
 ٦

١٥ × ٦
١٥ + ٤

١٥ × ٥
١٥ + ٥

١٥ × ٥
١٥ = ٣٦ + ٢٠ + ٢٥ = ٨١

٢٢٥ = ٩
٢٥ = ٠.٣٦ 

 

 
) متوسط)(هندسه تحليلي يازدهم ( ٢گزينه   

قطر مربع  = ඥ٤ + ١ = ඥ٥  ⇨ طول ضلع مربع  = ඥ٥
ඥ٢ = ඥ١٠

٢  

ඥ١٠) برابر  ٠و -١تنها نقطه اي كه فاصله ش از نقطه (
٣است نقطه      ٢

٢
٣
 مي باشد.   ٢

 

 
) متوسط )(تشابه( ٣گزينه   

۳۴۱∆~۳۴ۯ∆ ⇨ ٨ + EF
٨ = ٦

EF ⇨ EF٢ + ٨EF − ٤٨ = ٠ ⇨ EF = ٤, −١٢ 
⇨ AF = AE + FE = ٨ + ٤ = ١٢ 



   ١٣«                                                                          ١٤٠٣كنكور    رياضي                                                              تجربيرشته  «                         
 

 
) متوسط )(تالس ( ١گزينه   

 در مثلث قائم الزاويه ارتفاع وارد بر وتر ميانه نيز است. 
۳ۯ + ١١

۳ۯ + ٥.٥ = ٨
٥.٥ ⇨ AE = ٦.٦ 

 

 
) ساده)(توان هاي گويا و عبارت هاي جبري رياضي دهم ( ٢گزينه   

۰ = ඥ٢ + ඥ١٤
٤ඥ٢ + ඥ١٤ × ٤ඥ٢ − ඥ١٤

٤ඥ٢ − ඥ١٤ = ٨ − ٢ඥ٧ + ٨ඥ٧ − ١٤
٣٢ − ١٤ = ٦ඥ٧ − ٦

١٨ = ඥ٧ − ١
٣  

٣۰ + ١ = ٣ ൭ඥ٧ − ١
٣ ൱ + ١ = ඥ٧ − ١ + ١ = ඥ٧ 

 



                                       پناهي  -   ١٤٠٣كنكور    رياضيتحليل سوالات                              »                                                                                     ١٤«
 

 
)ساده)(مجموعه ها( ٤گزينه   

ۯ)ܖ ∩ ۰) = ٣ n(A) − ۯ)ܖ٣ ∩ ۰) = ٤ n(B) − ۯ)ܖ٤ ∩ ۰) ⇨ ۯ)ܖ ∩ ۰) = ٣
٤ n(A) 

 n(B) = ١٥
١٦ n(A) ⇨ n(A) + ١٥

١٦ n(A) − ٣
٤ n(A) = ١٩

١٦ n(A) = ٥٧ ⇨ n(A) = ٤٨ 
 

 
) سادهبسيار )(دنباله حسابي ( ١گزينه   

 

 
) ساده)(تابع( ٢گزينه   

ܠ = ١ ⇨ ٢ + ٢ a = a + ٥ ⇨ a = ٣ ⇨ f(٣) = (٣)٩ + ٥ = ٣٢ 
 

 
) متوسط)(دوازدهم دايره رياضي ( ٤گزينه   



   ١٥«                                                                          ١٤٠٣كنكور    رياضي                                                              تجربيرشته  «                         
 

۽   ,    ቆ− ٣
٢  , − a٢ቇ شيب  خط        = − ٢

٣  ⇨ شيب  شعاع = + ٣
٢ = ٣ + a٢٣٢

⇨ 

٣ + a
٢ = ٩

٤ ⇨ ܉ = − ٣
٢ 

 
 
 

 
  

  

 سعيد پناهي  
٠٢١٢٢٢١٦٤٨٣-٠٩١٢٢٠٧٨٤٣٠-٠٢١٢٢٢٧٦٩٨٠             

             ١٤٠٢-١٤٠٣سال تحصيلي 
  
  


